



Para terminar sus tareas El Bahista, periódico balmario que se publica aun en Vitoria, anuncia ya en circulares que con profusion ha repartido...

Parece ya asegurado el comienzo del a obras en el puerto de Pasajes dentro del otoño próximo. El dragado general ha sido contratado...

Dice El Eco de San Sebastian: «S. M. la reina madre doña Isabel, que debía pasar hoy por esta estación procedente de París...»

Segun dice un periódico, el gobernador enviará hoy una circular a los delegados de la autoridad y a las empresas periódicas sobre la venta de los periódicos desde el 1.º de octubre próximo.

Las principales cláusulas de la disposición gubernativa son las siguientes: Los vendedores no podrán expender periódicos sin obtener antes del gobierno civil la licencia correspondiente.

Los repartidores de periódicos tendrán que ir provistos de un documento que les acredite como tales para justificarlo así cuando algún agente de la autoridad se lo exigiera...

A LOS TRAPEROS DE GANCHO DE MADRID En el paseo de las Yserías se compra diariamente, de 6 a 9 de la mañana, y se paga en el acto, toda la estraza que se presente por los traperos de Madrid.

EDICION DE LA NOCHE DE AYER 19 DE SETIEMBRE Acerca del curso de nuestras negociaciones con Alemania, la Agencia Fabra solo nos ha comunicado esta tarde el siguiente telegrama:

«El Memorial diplomático» dice que las negociaciones entre España y Alemania toman un aspecto muy favorable para ambas potencias. Noticias del ministerio de la Guerra: Se ha dispuesto la incorporación a sus cuerpos de los contingentes que marcharon a Aranjuez para el ensayo de la nue-

va táctica, siendo el regimiento de María Cristina el que ha de instruirse en ella. El presidente, D. German Gamazo, leerá el discurso inaugural.

Se halla vacante la fiscalía de la Audiencia de Las Palmas, cuya provision corresponde al turno tercero de art. 48. Se ha nombrado notario: de Herrera de Río Pisuerga, D. Perfecto Cuenca; de Ibañez, D. Joaquín Azpitia, y de Herrera, D. Juan M. Fumana.

Noticias bursátiles del extranjero: París, 21. Apertura de la Bolsa de París: 4 por 100 exterior español, 56 1/2. Londres, 19. Fiesta. Sin operaciones de Bolsa. Fabra.

Hemos visto el magnífico gemelo de marina que nuestro querido amigo don Joaquín Linares, regala para la suscripción del barco Patria. Tanto como la inmejorable clase del anteojo, nos ha llamado agradablemente la atención ver consignada en él la célebre frase del inmortal Mendez Nuñez: «España quiere más honra sin barcos que barcos sin honra».

En Colmenar Viejo, hubo el 17, 1 invasión y 1 defunción del cólera morbo; en Alcalá de Henares ayer, 11 y 2. En Valdecasas, Colmenar de Oreja, Daganzo de Arriba, Valdaraoca, Villarejo de Salvanés, Fresno de Torote, Pozuelo del Rey, Navalcarnero, Villaverde, Ajalvir, Valdeavero, Vicalvaro y Camarma de Esteruelas, sin novedad.

Esta mañana fueron puestos a disposición del juzgado de guardia, dos individuos, que desde hace bastante tiempo venían robando por la noche los herrajes de las puertas que hallaban a su paso.

Escriben de Cambo (departamento de los Bajos-Pirineos), que a pesar de que en aquel pueblo no hay teatro, ni casino, ni elegantes tiendas, ni sociedad alegre y bulliciosa como en Biarritz, en San Juan de Luz, en Arcachon y en otros puntos, se han reunido allí algunas familias de la alta sociedad española...

Entre otras personas distinguidas se encuentran allí por el momento los duques de Rivas, los condes de Zaldivar, los marqueses de Valmar, los condes de Moriana, los marqueses de Salamanca, y los señores de Soriano. El Sr. D. Alejandro Laloriente salió de Cambo el martes último, en perfecta salud, y no enfermo, como equivocadamente han dicho algunos periódicos.

El ministro de la Guerra, señor marqués de Miravalles, con motivo de ser hoy sus días, ha recibido infinidad de telegramas de felicitación de cuerpos del ejército, jefes y oficiales del mismo y de muchas autoridades civiles y militares.

La real Academia de Jurisprudencia reanuda sus tareas en el próximo mes de octubre. El presidente, D. German Gamazo, leerá el discurso inaugural.

Nuestro amigo el coronel del regimiento de infantería de León, D. Aurelio Aguilera, se encuentra enfermo de algun cuidado. Deseamos el pronto restablecimiento de su salud.

Se ha nombrado escribano sustituto del juzgado del distrito del Congreso de esta corte a D. Fernando Menjibar. En breve se anunciarán las notarias vacantes en el colegio de Valencia.

Han sido nombrados registradores de la propiedad de Tremp y Pastrana, respectivamente, D. Baltasar Meoro y don Manuel Angulo, que eran los aspirantes más antiguos que lo han solicitado.

Noticias telegráficas de Inglaterra: Londres, 19 (10.40 mañana). A consecuencia de un choque entre dos trenes, han fallecido tres personas y han sido heridas otras dos. Una proclama de la reina de Inglaterra, aplaza las sesiones del Parlamento del 31 de octubre próximo, al 5 de diciembre. Esto prueba que las elecciones se harán más tarde de lo que se pensaba.

Otra proclama de la reina manda licenciar una parte de la milicia que fué movilizada el 18 de febrero último, a consecuencia de la cuestión afgana. Londres, 19. El vapor «Brenda» chocó con el vapor «Dolphin», que iba al Havre. El «Dolphin» se fué a pique. Falta 17 pasajeros. Fabra.

Un telegrama oficial participa que en Arenas del Rey ha ocurrido un incendio, destruyendo las llamas, entre otros edificios, el que ocupaba el archivo municipal. Está plenamente confirmada la noticia de que varias potencias, si no de una manera oficial, oficiosamente, han ofrecido a España sus buenas disposiciones para un arreglo amistoso con Alemania.

El eminente dramático D. José Echegaray ha compuesto una magnífica poesía lírica, que será leída en el acto de inauguración de la escuela-modelo. Con esta pasan de seis las ofrecidas por nuestros primeros poetas para dicho acto.

Esta tarde, a las cuatro, bajo la presidencia del Sr. Bosch, ha celebrado el Ayuntamiento de Madrid sesión pública. Se han cubierto las 16 vacantes que existían en la junta municipal, habiendo resultado elegidos, por sorteo, los señores don Emeterio Suanza y Castellet, D. Gonzalo de la Casaña, D. Adolfo Moreno, señor marqués de San Carlos, señor conde de Toreno, D. Isidro Fernández Castela, señor conde de Cabarrus, D. José Moreno Leandre, D. Salvador Zulueta, D. José Calvo Martín, D. Ramon Lorite, D. José Alesalve, D. José Balenchana, D. Antonio Vallejo, D. Julian Morán y D. Manuel Bantana.

Se dió cuenta de una comunicación del Dr. Capdevila, director del hospital de coléricos de Vallehermoso, participando haberse curado y haciendo los mayores elogios del personal que ha estado a sus órdenes. Por unanimidad, y á propuesta del Sr. Bosch, se acordó un espresivo voto de gracias á los mismos.

Se acordó también que el lunes, á las tres de la tarde, se inaugurara la Escuela-modelo; y se aprobó la subasta de arriendo, por cinco años, del sitio denominado la Fuente de la Reina, en el Parque de Madrid. Acto seguido continuó la discusión del proyecto de reglamento para el orden de celebración de las sesiones, presentado á la corporación por el Sr. Bosch.

Se acordó sacar á subasta, después de algunas observaciones del Sr. Concha Alcalde, el vaciado y construcción de sepulturas en el cementerio del Este; y que se remitiera a la superioridad las ordenanzas municipales, ya revisadas por el alcalde. La sesión terminó á las seis y media. Ha sido nombrado notario público de Puerto-Príncipe (Cuba), por concurso, don José María Braojos.

Han sido autorizados para trasladar su residencia á Buenos-Aires 35 reclutas disponibles y á Montevideo 11. Ha regresado á Madrid, por no haberse permitido la entrada en Tánger, efecto de las medidas adoptadas por el Consejo sanitario, el tercer secretario de legación, Sr. Martí.

Se ha dicho que el Sr. Martos había hecho un movimiento de avance hacia la política del general Lopez Dominguez. No es cierto. El eminente jurista está completamente identificado con el Sr. Sagasta. Ayer fueron enterradas en los cementerios sacramentales 11 personas; en el municipal 32 y 5 fetos. Del cólera 4. En igual día del año anterior 41.

En las últimas veinticuatro horas que han terminado á las doce de la mañana de hoy, han sido asistidos por los médicos de las casas de socorro 86 accidentados: 26 graves, 88 leves y 2 de pronóstico reservado. Del cólera, 2. Durante el año último entraron en el ministerio de Estado 18977 documentos, y se dió salida á 18447. Total 31424.

Ha regresado á Madrid el ex-ministro de la Gobernación Sr. D. Pio Gullón. El ministro de Alemania señor conde de Solms, ha conferenciado detenidamente esta tarde con el señor ministro de Estado. De paso para Viena, ha llegado á Madrid, procedente de Lisboa, el tercer secretario de legación Sr. Mendez Vigo.

SS. MM. y AA. han asistido esta tarde á la salve en la basilica de Atocha. Ha llegado á Madrid, en uso de licencia, nuestro queridísimo amigo el Sr. D. Juan Durán, ministro de España en Buenos-Aires, donde es muy apreciado por las relevantes dotes que le distinguen.

Los periódicos de oposición que acusan al gobierno de haber variado su conducta sanitaria, saben que esto no es cierto. La reproducción del conflicto de Sevilla bien claro lo demuestra. Clemenceau, el jefe en el Parlamento francés de los radicales, ha sufrido una ruda prueba del estado de cultura de las gentes á quienes él quisiera ver campar por sus respetos en la gobernación del Estado.

Hé aquí el telegrama en que se participó el hecho á quienes referimos: París, 19. Se ha verificado una reunión electoral en Lons le Saulnier. Unas 1800 personas han impedido, con gritos y silbidos, que hablase el Sr. Clemenceau, quien se volvió á París sin poder decir ni una sola palabra.—Fabra. Mañana publicará La Gaceta los siguientes reales decretos del ministerio de Gracia y Justicia. Conmutando la pena de dos años, once meses y once días de prisión correccional y multa de 250 pesetas que la Audiencia de Valladolid impuso á Ildefonso Hidalgo Gonzalez por delito de atentado, por la de cinco meses de arresto.

Indultando á Eustaquio Martínez Sandina de la mitad de la pena de dos años, once meses y once días de prisión correccional, y de la mitad tambien de la prisión subsidiaria que por insolvencia de la multa debe sufrir, pena que le impuso la Audiencia de Sigüenza por atentado contra un agente de la autoridad y lesiones. Por error material digimos en nuestro número de anteayer que eran siete los firmantes de la proposición presentada al municipio de Cartagena pidiendo se declarase hijo adoptivo de aquella ciudad al diputado Sr. Tógores. Los firmantes fueron siete mil, á cuyo número se han adherido despues muchísimos más, según se nos comunica por telégrafo.

Mañana domingo se cantará en el teatro de la Alhambra la ópera Hugonotes, que tan brillante éxito obtuvo anoche, y para la que se despacharon todas las localidades, quedando gran número de personas sin poder obtenerlas. Todos los periódicos de Galicia traen diariamente noticias de los triunfos, que se cuentan por representaciones, de la eminente actriz Sra. Cortés de Pedral. En Vigo, Pontevedra, Orense y demás poblaciones, conservarán siempre gran recuerdo de haber conocido á esta verdadera joya de la escena española.

En las dos funciones que se darán mañana en el teatro de Esclava, de tarde y noche, tomarán parte las señoras Abril y Montes, y los Sres. Riquelme, Ruiz y Escriú. En el elegante y favorecido teatro Lara se representarán mañana por la tarde las aplaudidas obras Un joven simpático, En plena luna de miel, Política interior y El ventanillo. Mañana domingo se inauguran los bailes en el salón Felipe, habilitado convenientemente, verificándose uno á las tres de la tarde, y otro á las ocho de la noche.

Sobre los trastornos políticos ocurridos en Rumelia, país situado en las orillas del Danubio y dependiente de Turquía, el telégrafo nos trasmite las siguientes noticias: Sofía, 18. Christ-Baja gobernador de la Rumelia y su gobierno han sido derribados. Una comisión provisional administrativa el país. El orden público no se ha turbado. La comisión provisional ha llamado á su auxilio á los búlgaros del Norte. Sofía, 19. El príncipe de Bulgaria aceptó el llamamiento de la Rumelia, convocó la Cámara de diputados para el 22 de este mes, mandó movilizar las tropas y marchó á Filopopolis con el presidente del Consejo de ministros.

Londres, 18. La revolución de la Rumelia ha causado en esta capital una viva emoción, porque podría suscitar grandes dificultades en el Oriente.—Fabra. El pavoroso problema de Oriente, tantas veces puesto como retirado del tapete de las cancillerías de las grandes potencias de Europa, volverá probablemente á suscitarse con la revolución de la Rumelia, cuya gravedad se ha aumentado notablemente con la aceptación del llamamiento

había sido bastante feliz de arrancar á la muerte. Ricardo saboreó durante algunos minutos la contemplación admirativa de la joven, que al fin abrió los ojos en el momento en que Catalina entraba con un frasco de vinagre. Viendo que había cesado el desmayo de su ama, se retiró discretamente. La vista de su salvador hizo recordar á Margarita cuanto había pasado. En pocas palabras Ricardo la enteró de la victoria de los voluntarios.

«Os debo la vida,—dijo Margarita,—decidme vuestro nombre, caballero, á fin de ponerlo en todas mis oraciones. Era el voluntario y no el artista el que había salvado á Margarita. —Me llamo Stefano,—respondió Ricardo,—y lo que acabáis de decirme me paga con exceso el servicio que he tenido la suerte de prestaros. ¿Puedo á mi vez preguntaros vuestro nombre, señorita? —Me llamo Margarita... ¿Y vos sois francés?»

Ricardo vaciló un momento. —No,—dijo,—he nacido en Florencia. —¿Y os batís por nosotros? —Es que adoro á Francia, habiéndome criado en París. Pero, ¿cómo estábais sola aquí cuando llegaron los hulanos? —Vivo en esta quinta con mi tío, M. Ferrand y su hija. —¿M. Ferrand, el pintor? —Sí, señor. —¡Oh! Vuestro tío es un pintor célebre. He visto y admirado muchas de sus obras. —Es mi tutor, soy huérfano y es él quien me ha educado. Si yo hubiera muerto no sé si resistía á su pena. Os agradezco mi salvación tanto por él como por mi prima Angela. Los dos salieron esta mañana para Orleans, sin sospechar la posibilidad del acontecimiento que ha tenido lugar. Guillermo, nuestro criado no ha aparecido desde ayer, y estaba sola con Catalina cuando los hulanos nos sorprendieron. Ricardo escuchaba á Margarita con extrema atención.

Por primera vez, la voz de una mujer producía sobre él una emoción que no era dueña de dominar. —Soy vuestro hermano,—dijo contrémulo voz,—he sido bastante feliz para arrancaros á esos tigres que no dudaron en poner vuestros días en peligro; pero mi misión no está cumplida aún, dejadme llevarla hasta el fin, es decir, concededme el permiso de velar sobre vos, porque no podría sin gran esposición conducir á Orleans, mientras que los hulanos ocupen la llanura, y tampoco puedo dejaros sola aquí, espuesta á un nuevo ataque. —Acepto con reconocimiento, caballero. —Gracias, ¡oh! gracias, señorita Margarita. Desde aquel instante, las horas transcurrieron rápidamente para los dos jóvenes. El misterio de esos nadas gigantescos que son los mundos del corazón, se le reveló; comprendió, al contemplar la pura y serena escultura hacia la que le enviaba la casualidad, fuera de todo lo que había experimentado

me parece que algunas veces me tacha de covarde. —¿Covarde tú?... —No; pero una orden de mi padre me clava aquí, y por esto es por lo que me necesito. Quiero batirme; pero para que mi padre lo ignore siempre, pienso incorporarme al ejército del Loire, bajo un nombre supuesto, y vengo á pedirte tus papeles para no despertar ninguna sospecha ni provocar ninguna información. —¿Eres un gran corazón! —dijo Barti.—Toma lo que necesitas; vete; y que Dios te proteja! Ricardo tomó los papeles que le alargaba el hijo del banquero, diciéndole: —¡Gracias, amigo; gracias, hermano! Los dos jóvenes se abrazaron estrechamente. —Te escribiré,—dijo Ricardo,—siempre que pueda. Si se pasase un mes sin que recibieras nada mía, será señal de que he muerto. —¿Morir tú?... —¡Quién sabe! —¡No hables así; vivirás! No quiero tener nunca remordimiento de lo que hago por ti. —No te alarmes, no tengo presentimiento alguno sombrío; pero es preciso prevenirlo todo. Es la primera vez que desobedezo á mi padre, y puedo ser castigado. —No tengas aprensión alguna sobre eso. No eres culpable, pues eres un valiente y un buen hijo. —¡Adios! Y se separaron.

Ocho días despues, Ricardo, bajo el nombre de Stefano Barti llegaba á Tours. Tres días más tarde se incorporó como voluntario en el cuerpo de ejército del general Stevin. El campamento de Sabris, justamente llamado por M. Carlos Freycinet la escuela y la cuna del ejército del Loire, ofrecía en aquel momento el aspecto más pintoresco. Se trabajaba con ardor y entusiasmo, esperando que Metz era invencible, pero ignorando que París pudiese sostenerse tanto tiempo como lo hizo.

La misión del ejército del Loire consistía en rescatar á Orleans, proteger á Tours y hacer retroceder la horda de invasores. Todos comprendían que era preciso esperar grandes acontecimientos y hacer provision de ciencia, de valor, de energía. Sin embargo, reinaba allí una extraordinaria alegría.

La mayor parte de los soldados eran jóvenes confiados en el porvenir, y siempre se oía el ruido de grandes carcajadas en los círculos que formaban los voluntarios durante las raras horas que la disciplina les dejaba libres. Un día, en el momento en que Ricardo, ó más bien Stefano, por que nadie le conocía otro nombre en el campamento, pasaba cerca de un grupo de voluntarios, llegaron á sus oídos estas palabras: —Vamos, Lambertito! ¡ahora tú! —¡La leyenda! —¡Si, si, la leyenda! —¿Cuál es? —¡La del relojero! —¿Que la cuentel! (que la cuentel)

—¡Lo queréis?—dijo el llamado Lambertito, que no era otro que el futuro discípulo de Ferrand.—Pues bien, ¡atencion! —¡Silencio en las filas! Y nuestro Bonnichon contó con una verbosidad admirable una de esas leyendas de cuartel, que fué acogida con calorosos bravos y homéricas carcajadas. Ricardo se había acercado y habia escuchado con no menos atencion y placer que sus compañeros de armas. —¿Queréis permitirme que os estreche la mano, camarada?—dijo el narrador. —De muy buena voluntad,—respondió Lambertito tomando entre las suyas la mano de Renaud.

Las amistades en los campamentos se establecen rápidamente. Ricardo era muy reservado; pero Lambertito le fué tan simpático, que se sintió atraído inmediatamente hacia él. Los dos jóvenes no tardaron en confiarse que ambos eran artistas. Desde aquel instante su amistad se hizo franca y sincera. Si voluntariamente hemos dejado de decir que Bonnichon había formado parte del ejército del Loire al referir sus debuts en el arte, fué porque temimos que la historia de Lambertito, voluntario del Loire, nos arrastraría á digresiones que en nada se relacionan con esta historia.

Dicho esto, volvamos á la division del general Aurelles. A consecuencia de retardos involuntarios, de vacilaciones inespicables y de incidentes deplorables, el primero de los cuales fué la capitulación del Metz, no tuvo lugar hasta el 9 de setiembre la batalla que en la historia se conoce por la victoria de Coulmiers. Entre esta localidad y el bosque del Eremitorio, en el camino que conduce á Orleans, la víspera de aquel día glorioso para Francia, un birloche salió por la verja de una preciosa quinta rodeada de corpulentos árboles, esqueletos despojados entonces y que debían ser frondosísimos algunas semanas antes. En aquel carruaje se hallaban un anciano y una joven. Eran Ferrand y Angela. Iban á Orleans á buscar los medios necesarios al transporte para desalojar la quinta, porque todo el país había comprendido que era indubitable un ataque á Orleans por la division del general Aurelles. Temiendo, pues, por Angela y Margarita, Ferrand había resuelto ir á instalarse en Tours con su hija y su sobrina. Al dejar á Margarita en la quinta que habitaba desde hacia más de veinte años, y en la que su madre había muerto, Ferrand le había confiado al cuidado de Catalina, vigorosa aldeana del Loiret, y al de Guillermo su criado. Guillermo execraba á los prusianos, y en cuanto cerraba la noche, partía solo con el fusil al hombro, á ponerse en emboscada, á fin de hacer dar la voltereta, como él decía, al primer hulano que se echase á la cara. La noche que siguió á la partida de Ferrand, Guillermo no volvió á la quinta.

de los revolucionarios por parte del príncipe soberano de Bulgaria.

Por disposición de la primera autoridad de la provincia han sido prohibidas las representaciones de la obra El Puerto de las castañas...

La prensa ha creado un verdadero embotellamiento en lo que se refiere a construcciones navales...

Se han confundido el crucero de primera clase y los dos de tercera que han de construirse con fondos del actual presupuesto...

El concurso a que se somete la construcción de los primeros, revela que no se sabe en dónde ni quién se encargará de ella...

Sabemos que las casas constructoras de Europa se aprestan para el concurso...

Los cruceros de primera clase encargados por el gobierno japonés, serán adquiridos por España si la cesión se efectúa...

Estos buques tienen de eslora 300 pies ingleses, 46 de manga, 13 y medio de calado...

Consiste su armamento en dos cañones de 28 toneladas, seis de cinco, dos de tiro rápido...

El primer crucero podrá estar listo para mediados de octubre, y el otro para enero del 86.

El propio tiempo se trata de adquirir un torpedero alemán ya construido de 37 metros de eslora...

Este torpedero podrá ser entregado en 1.º de diciembre próximo y su precio no excederá de un millón de reales.

Cuando más acalorados estaban los ánimos por la cuestión de las Carolinas, el representante de la casa alemana consultó a Berlín...

Este es el verdadero estado de las cosas por lo que se refiere a construcciones navales en el extranjero...

Ha fallecido en el cortijo de las Cuatro Torres, próximo a Almería, la señora doña Branlia Careaga Rodríguez...

Los establecimientos de baños de Alhama de Aragón se encuentran muy concurridos esta segunda temporada...

Se ha proclamado la unión de la Bulgaria y la Rumelia. Las tropas marchan hacia la frontera...

Esta mañana a las nueve falleció repentinamente en la plaza de San Ginés, frente a la iglesia del mismo nombre...

Durante la semana actual han sido retirados de la vía pública y conducidos a los asilos benéficos 300 mendigos próximamente.

Han sido denunciados los números de El Progreso, El Porvenir, Las Dominicales y El Eco Nacional correspondientes al día de hoy.

De un día a otro saldrá de Inglaterra con rumbo a España el torpedero Julian Ordoñez, recientemente construido.

La fragata crucero Navarra se separará por algún tiempo de la escuadra, dirigiéndose a Ferrol.

Ha sido declarado cesante por causa de enfermedad el oficial primero de Propiedades D. Osvaldo de Miguel.

Desde las seis de la tarde de ayer a igual hora de la de hoy, ingresaron en el hospital de coléricos del Sur dos enfermos...

Han sido nombrados: Oficial primero de la dirección de Propiedades D. Angel Alonso y Rodríguez.

Oficial primero de la contaduría de Tarragona D. José Collazo. Oficial del mismo centro D. Belisario Guimerá.

El doctor Ferran ha teleografiado desde Barcelona que se encuentra allí gestionando el poder ir a algún pueblo de aquella provincia a vacunar cuantos lo deseen.

Parece que el ministro de la Gobernación le ha contestado que llegó ya el caso de dar por terminadas las experiencias sobre el sistema profiláctico.

Por el gobernador de la provincia se han impuesto dos multas, una de 500 y otra de 250 pesetas a la empresa del teatro Martín.

El delegado del distrito del Hospicio ha sido suspendido de sueldo durante quince días por no haber asistido a los ensayos de dicha obra.

Es pura novela lo dicho por El Liberal, poniendo una conferencia celebrada ayer tarde en la Moncloa entre S. M. el Rey y el Sr. Sagasta.

El Times no perdona medio de perder su reputación de respetabilidad, acumulando con increíble desparpajo las mayores inexactitudes y los más ofensivos conceptos respecto a España y su gobierno.

A la emoción que en nuestro país causó la agresión alemana, pretende quitarle su carácter verdaderamente unánime, pintándola como debida a maniobras ministeriales...

Nuestro corresponsal de Málaga nos dice que por referencia de los pescadores de la costa se ha sabido que han pasado algunos buques de guerra alemanas con dirección al Este.

A LOS SUSCRITORES

Hoy domingo, 20 de setiembre, no se repartirá, como día festivo, el pliego de la BIBLIOTECA que se regala los días de trabajo a los suscritores a LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA.

EDICION DE LA MAÑANA DE HOY 20 DE SETIEMBRE.

La Gaceta de hoy publica las siguientes disposiciones: La Gaceta de hoy sostiene los decretos de Gracia y Justicia, indultando a Eustaquio Martínez e Ildelfonso Hidalgo...

No eran aventurados nuestros juicios emitidos anoche al dar cuenta de la revolución ocurrida en Rumelia. Los telegramas recibidos está madrugada de diferentes puntos de Europa...

Hay sin embargo que acoger con reserva lo que se dice acerca de la actitud de los tres emperadores respecto al príncipe de Bulgaria, pues dada la intimidad de relaciones y la amistosa protección que siempre ha dispensado a éste el zar de Rusia...

La facultad de nombrar los empleados debe tener prudentes limitaciones, estableciendo el concurso, el ascenso o la elección con requisitos marcados...

Mucho podríamos decir a El Liberal y a cuantos diarios se ocupan de la inacción del señor ministro de la Guerra ante las consecuencias que pudieran surgir del conflicto con Alemania...

La organización del ejército, en la que seguramente hay vicios arraigados por la fuerza de la costumbre, cuando no por la fuerza de nuestro modo de ser...

La Epoca, que es el periódico del cual tomamos estas líneas, añade que esto ha sido causa siempre de que nuestro ejército carezca de esas prácticas modernas de la guerra, cuyas ventajas reconocemos...

Esta tarde ha llegado a esta capital el príncipe de Bismarck. Berlin, 19 (9 n.). El Norddentsche dice que nada justifica los armamentos que se están haciendo en España.

Además de los Sres. Muriel y Busato se han encargado generosamente de pintar los telones del teatro de la Princesa los conocidos artistas Fernandez, Bielsa, Jalvo, Limones, Amérigo, Bonardi y Edo.

Leemos en El Día: «Se recordará que el brigadier D. Francisco María de Borbon dirigió hace días una carta a un periódico militar, cediendo para la construcción del buque Ejercito dos días de sueldo en su nombre y ocho en el de sus cuatro hijos.»

Italia, cuya esquadra figura por su importancia, inmediatamente después de las de Francia e Inglaterra, va a ver muy pronto aumentada aquella en los términos que expresa el siguiente parte telegráfico.

El gobierno ha acordado la construcción de cuatro grandes torpederos.—Fabra. Dice un periódico que quizá salga mañana para Sevilla el Sr. Perez Cossio con facultades excepcionales para arreglar el conflicto sanitario de aquella ciudad.

El teniente de navío de primera clase D. José Romero Guerrero, gobernador que exploró y ocupó en su reciente viaje las islas Carolinas y las Palaos, ha sido nombrado auxiliar del ministerio de Marina.

Es posible que antes de fin de año tenga comunicación telegráfica la plaza de Ceuta con las demás de la costa y Cádiz. Y que el cable de Canarias se una a otro que

traviese el Estrecho. No se ha olvidado la necesidad de que Fernando Pó y Rio Oro puedan disfrutar de este beneficio.

El señor marqués de Sardoal fué recibido ayer en audiencia por S. M., permaneciendo largo rato en la regia estancia.

El capitán de infantería de marina, señor Madridaiga, conversó ayer tarde con el Sr. Pezuela. El Sr. Madridaiga, que como han dicho la mayor parte de los periódicos había recibido orden de presentarse en Santander en el término de tres días...

Ayer tarde intentó suicidarse en la portería núm. 27 de la calle de Juanelo, una mujer llamada B. S. G., de cuarenta años de edad, tomando una gran dosis de laudano y golpeándose la cabeza contra el suelo...

La paciente fué conducida a la casa de socorro, donde se le administraron los auxilios de la ciencia, y de allí pasó al hospital Provincial. Ignórase el móvil que la obligó a tomar aquella resolución.

De nuestro servicio particular recibimos anoche el siguiente TELEGRAMA: Granada, 19 (8:30 n.).

Las casas de madera levantadas en Arenas del Rey después de los terremotos que destruyeron aquel desdichado pueblo, han desaparecido totalmente presas de las llamas de un voraz incendio...

Después de recordar La Epoca a El Día que existe una ley de ingreso en la carrera administrativa, añade lo siguiente: «En la cuestión de estabilidad de los empleados hay mucho que hablar: es bueno que exista por hábito, por el imperio de las costumbres; pero no por derecho, porque nosotros tenemos el sentimiento de que la experiencia nos haya demostrado, que la inamovilidad tiene más inconvenientes que ventajas.»

La facultad de nombrar los empleados debe tener prudentes limitaciones, estableciendo el concurso, el ascenso o la elección con requisitos marcados...

Mucho podríamos decir a El Liberal y a cuantos diarios se ocupan de la inacción del señor ministro de la Guerra ante las consecuencias que pudieran surgir del conflicto con Alemania...

La organización del ejército, en la que seguramente hay vicios arraigados por la fuerza de la costumbre, cuando no por la fuerza de nuestro modo de ser...

La Epoca, que es el periódico del cual tomamos estas líneas, añade que esto ha sido causa siempre de que nuestro ejército carezca de esas prácticas modernas de la guerra, cuyas ventajas reconocemos...

Esta tarde ha llegado a esta capital el príncipe de Bismarck. Berlin, 19 (9 n.). El Norddentsche dice que nada justifica los armamentos que se están haciendo en España.

Además de los Sres. Muriel y Busato se han encargado generosamente de pintar los telones del teatro de la Princesa los conocidos artistas Fernandez, Bielsa, Jalvo, Limones, Amérigo, Bonardi y Edo.

Leemos en El Día: «Se recordará que el brigadier D. Francisco María de Borbon dirigió hace días una carta a un periódico militar, cediendo para la construcción del buque Ejercito dos días de sueldo en su nombre y ocho en el de sus cuatro hijos.»

Italia, cuya esquadra figura por su importancia, inmediatamente después de las de Francia e Inglaterra, va a ver muy pronto aumentada aquella en los términos que expresa el siguiente parte telegráfico.

El gobierno ha acordado la construcción de cuatro grandes torpederos.—Fabra. Dice un periódico que quizá salga mañana para Sevilla el Sr. Perez Cossio con facultades excepcionales para arreglar el conflicto sanitario de aquella ciudad.

El teniente de navío de primera clase D. José Romero Guerrero, gobernador que exploró y ocupó en su reciente viaje las islas Carolinas y las Palaos, ha sido nombrado auxiliar del ministerio de Marina.

Es posible que antes de fin de año tenga comunicación telegráfica la plaza de Ceuta con las demás de la costa y Cádiz. Y que el cable de Canarias se una a otro que

traviese el Estrecho. No se ha olvidado la necesidad de que Fernando Pó y Rio Oro puedan disfrutar de este beneficio.

El señor marqués de Sardoal fué recibido ayer en audiencia por S. M., permaneciendo largo rato en la regia estancia.

El capitán de infantería de marina, señor Madridaiga, conversó ayer tarde con el Sr. Pezuela. El Sr. Madridaiga, que como han dicho la mayor parte de los periódicos había recibido orden de presentarse en Santander en el término de tres días...

Ayer tarde intentó suicidarse en la portería núm. 27 de la calle de Juanelo, una mujer llamada B. S. G., de cuarenta años de edad, tomando una gran dosis de laudano y golpeándose la cabeza contra el suelo...

La paciente fué conducida a la casa de socorro, donde se le administraron los auxilios de la ciencia, y de allí pasó al hospital Provincial. Ignórase el móvil que la obligó a tomar aquella resolución.

De nuestro servicio particular recibimos anoche el siguiente TELEGRAMA: Granada, 19 (8:30 n.).

Las casas de madera levantadas en Arenas del Rey después de los terremotos que destruyeron aquel desdichado pueblo, han desaparecido totalmente presas de las llamas de un voraz incendio...

Después de recordar La Epoca a El Día que existe una ley de ingreso en la carrera administrativa, añade lo siguiente: «En la cuestión de estabilidad de los empleados hay mucho que hablar: es bueno que exista por hábito, por el imperio de las costumbres; pero no por derecho, porque nosotros tenemos el sentimiento de que la experiencia nos haya demostrado, que la inamovilidad tiene más inconvenientes que ventajas.»

La facultad de nombrar los empleados debe tener prudentes limitaciones, estableciendo el concurso, el ascenso o la elección con requisitos marcados...

Mucho podríamos decir a El Liberal y a cuantos diarios se ocupan de la inacción del señor ministro de la Guerra ante las consecuencias que pudieran surgir del conflicto con Alemania...

La organización del ejército, en la que seguramente hay vicios arraigados por la fuerza de la costumbre, cuando no por la fuerza de nuestro modo de ser...

La Epoca, que es el periódico del cual tomamos estas líneas, añade que esto ha sido causa siempre de que nuestro ejército carezca de esas prácticas modernas de la guerra, cuyas ventajas reconocemos...

Esta tarde ha llegado a esta capital el príncipe de Bismarck. Berlin, 19 (9 n.). El Norddentsche dice que nada justifica los armamentos que se están haciendo en España.

Además de los Sres. Muriel y Busato se han encargado generosamente de pintar los telones del teatro de la Princesa los conocidos artistas Fernandez, Bielsa, Jalvo, Limones, Amérigo, Bonardi y Edo.

Leemos en El Día: «Se recordará que el brigadier D. Francisco María de Borbon dirigió hace días una carta a un periódico militar, cediendo para la construcción del buque Ejercito dos días de sueldo en su nombre y ocho en el de sus cuatro hijos.»

Italia, cuya esquadra figura por su importancia, inmediatamente después de las de Francia e Inglaterra, va a ver muy pronto aumentada aquella en los términos que expresa el siguiente parte telegráfico.

El gobierno ha acordado la construcción de cuatro grandes torpederos.—Fabra. Dice un periódico que quizá salga mañana para Sevilla el Sr. Perez Cossio con facultades excepcionales para arreglar el conflicto sanitario de aquella ciudad.

El teniente de navío de primera clase D. José Romero Guerrero, gobernador que exploró y ocupó en su reciente viaje las islas Carolinas y las Palaos, ha sido nombrado auxiliar del ministerio de Marina.

Es posible que antes de fin de año tenga comunicación telegráfica la plaza de Ceuta con las demás de la costa y Cádiz. Y que el cable de Canarias se una a otro que

Universidad de Berg, con circunstancias verdaderamente originales. Ven un círculo escolar se discute con viveza acerca del carácter de las heridas mortales, cuando dos de los estudiantes, llamaos Rudschitzki y Hoffmann, puramente por amor a la ciencia, acordaron batirse con el exclusivo objeto de ver cual de los dos tenia razon.

A los pocos días de realizado tan absurdo duelo, Rudschitzki falleció víctima de las heridas mortales que había recibido. Hoffmann, que ha estado gravemente enfermo a consecuencia de la profunda impresión que le produjo la muerte de su compañero, ha sido absuelto por el tribunal encargado de juzgarle.

Noticias sanitarias del extranjero: Palermo, 19. En las últimas 24 horas han ocurrido en esta provincia 221 invasiones y 161 defunciones del cólera.

El estado sanitario en esta ciudad es excelente.—Fabra. El señor ministro de Marina ha firmado las disposiciones siguientes: Concediendo la cruz de segunda clase del Mérito Naval a D. Francisco de Paula Roberto Soto y Maldonado.

Reformando el art. 7.º del reglamento de maquinistas de la Armada. Nombrando auxiliar de la inspección de infantería de Marina al comandante capitán D. Luis Ulloa.

Concediendo la separación definitiva del servicio al segundo médico de la Armada, D. Jacobo Lopez Elizagaray.

Disponiendo se encargue interinamente del mando de la fragata Blanca, el capitán D. navío D. Patricio Montojo.

Nombrando auxiliar del ministerio al teniente de navío D. José Romero y Guerrero.

En Carabanchel Bajo se registraron ayer tres invasiones y ninguna defunción del cólera morbo.

Tomamos estas líneas de La Union: Hoy han celebrado dos largas conferencias sobre la represión de la prensa revolucionaria los Sres. Villaverde y Corbalán. Parece que en las esperas del gobierno predominan los temperamentos más enérgicos dentro de la ley.

Noticias sanitarias de Madrid: Durante el día de ayer se registraron seis invadidos del cólera morbo; tres hombres y tres mujeres, habitantes en las calles de Zurbaro, Pozas, Santa Engracia Sur, paseo de Embajadores, y uno procedente de Carabanchel Bajo, que ingresó en el hospital del Sur.

Falleció un hombre atacado el día 18 y habitante en la calle de San Andrés. En Alcalá de Henares, durante las últimas 24 horas han ocurrido cinco invasiones y dos defunciones: en la población civil una defunción, y en la Galera cinco invasiones y una defunción. En el penal de Hombres, sin novedad.

Bohsin. Cuatro perpetuos: Contado, 00'00. Fin de mes, 38'30. En firme, 58'65. Proximo, 58'65. Exterior, 58'30. Operaciones. Barcelona, interior, 38'67. Exterior, 38'42. París (oficial), 56'50. Idem (particular), 56'37. Londres, sin Bolsa.

DIARIO DE MADRID ALMANAQUE. SANTOS DEL DIA 20.—Los Dolores gloriosos de Nuestra Señora, y San Eustaquio y compañeros mártires.

CULTOS. Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las Arrepentidas, y habrá función a Nuestra Señora de los Dolores. Predicará D. Gabino Marqués; por la tarde completas y visita de altares.

En Santa María, sólo por la mañana, D. Juar Martínez. En la Encarnación, el Sr. Villita. En Santiago, D. Manuel Belda.

En las Comendadoras se hace fiesta por la instalación de la hermandad de la Paz y Caridad; predicará el P. Hidalgo.

En los Seruñitas, Idem, y será orador D. José Montalban; por la tarde D. Donato Jimenez. En San Lorenzo, el Sr. Uribe, y al anochecer el Sr. Grande.

En el Buen Suceso, los Sres. Cardona y Meneses. En San Ginés, ambos sermones, el Sr. Pomplio.

La misa y oficio divino son de los Dolores gloriosos. Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora de Guadalupe en San Millán, del Buen Parto en San Luis 6 de la Correa en S. Jerónimo.

AVISOS ÚTILES. R. A. J.—Escribir con puntualidad. ¿Por qué sabes que no?

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 19. ULTIMOS PRECIOS DEL 18. DEL 19. 4 por 100 interior, 58-70 58-80

4 por 100 exterior, 58-50 58-55 Deuda amortizable al 100 por 100, 77-40 77-55

Deuda al 3 y al 4 de amort., 22-90 23-15 Deuda id. al 3 y al 2 de amort., 34-65 34-65

Cédulas id. al 6 por 100, 337-00 Banco de España (publicado), 337-00

Idem id. (no publicado), 337-00 Cambios (Londres, a 90 días fecha, 46-40 Paris, a ocho días vista, 4-85)

NO OFICIAL. A los 100, Renta perpetua 4 por 100 al contado, 58-80. Fin de mes 58-70. Esperanza, 60-60.

ESPECTACULOS PARA HOY. ALHAMBRA.—8 1/2.—T. 3.º.—13.º de abono.—Hugonates.

LARANA.—4 1/2.—T. 3.º imp.—Un joven simpático.—En plena luna de miel.—Política interior.—El ventanillo.

8 1/2.—T. 2.º imp.—El ventanillo.—Un joven simpático.—El ratoncito Perez.—Los martes de las de Gomez.

ESLAYA.—4 1/2.—El hijo de la portera.—Comer en honduras.—Genio y figura.—Cómo está la sociedad.

8 1/2.—T. 2.º par.—Se agitó la fiesta.—Algebra superior.—La calandria.—Vivir para ver JARDIN DEL BUEN RETIRO.—Fantoches

Funciones a las 4, a 3 y 5 1/2 de la tarde. FELIPE.—Baile de tres a siete de la tarde y de ocho a doce de la noche.

CIRCO DE PRICE.—4 1/2 y 8 1/2.—Dos grandes funciones en las que tomarán parte los principales artistas de la compañía.

CIRCO HIPODROMO.—4 1/2 y 8 1/2.—Dos grandes funciones con corrida de toros. PLAZA DE TOROS.—3 1/2.—18.º de ab.—Seis toros de Nuñez de Prado, de Arcos de la Frontera (Cádiz), que serán lidiados por Lagartillo, Frascuelo y El Gallo, con sus respectivas cuadrillas.

